IIVTIAH YYEBHOTI'O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 01.02.2024

1. IlpaxkTuyeckyro paOOTy BBINOJHSIEM B TETpaau [JIsl NPAKTUYECKUX padoT.

3anuceIBaeM TEMY, LI€JIb, BAPUAHT.

2. BapuanT onpenensem Mo COUCKY, MPEACTaBICHHOMY HUXKE.

D 230911 D 230912

bessixoBa Jlapbst boboBuu AnnHa

E buceposa Banepus E bylinuna Beponuka

= boukapés Bagum =) bycenp AnpOuHa

e Bnagumupuiea Anactacust = bycnosckas /lnana

= Bousioruna Ilonmna \m I'na3prueB Mnbs
['opmiennna Maprapura Koruna Banepus
I'peuko AnnOuHa 3apunoB AHapen

E Kmunbko Upuna E 3emoB Matseit

=) KanamnukoBa Bnanuciasa ) 3yeBa [lapps

3 Kupuinosa Kapuna 2 KoHbpkoBa AnmnHa

a MarunsHas Bapsapa a JlenemeBa AnpOuHa
MakymuHa EBrenus JlyxubIx 3axap
MexxoHHasi AHacTacus MakcumoBa Kcenus

E Henenna Hatanbs E Maxkymuna Jlapuca

= Hosuxosa Codbst = [Tnakcuna Omnecst

3 [Tanuxwuna [lonuHa % PaxumoBa fHa

— [Inaromna Muxaun — CwmupHoB Jlanun
ITontopankuit Urops Cnounniga Kecenns
Pynuea Jlronmuina TpyOkuna Exarepuna
TapacoBa Kcenust Yconbuena [dapps

E ®ununoB Matsei E Yaxosckas HOnus

=) [lIxupenko AHHa =) [ITapoyxoB Cepreii

3 [[ImakoBa AHacTacus % IllyraeB Anekcanap

N SlkoByieB AJiekcaHip ~N OwmenpueHko TaTpsgHa
Huxutun Hukura CunkeBuu AnéHa

IIpakTuyeckas padora Ne 15

Tema: « OU3NYECKUNA CMBICI IPOU3BOTHOM»
Heanb: orpaboTaTh HABBIKK pEHICHUS 3a/1a4 Ha (U3UYECKUI CMBICT TTPOU3BOIHOM

Xogx MNPAKTHYC€CKOTO0 3aHATUA

1. 3yunTh 10 paboyeil TeTpaau TEOPETUUECKUN MaTeprall Mo TEME.

2. PaccMOTpeTh mpuMepsl PENICHHs TUTIOBBIX 33JJaHUI B TECOPETUIECKOM MaTepHale.
3. BoimonHuTh 3a1aHMs TPAKTUIECKOU PAOOTHI.

4. OTBETUTH HAa KOHTPOJIbHBIE BOMPOCHI (YCTHO)



Coaepxanue NPpaKTHYECKON padoThI

I BapuanT

Il BapuanTt

3aganmue 1

[IpsmonnHeliHOEe NBHKEHUE TOYKU OMMUCHIBACTCS
3akonoM S = 3t* — 8t°. Haiinure eé ckopocTh B
MOMEHT BpeMeHHU t =3c.

[IpsimonrHENHOE NBM)KEHUE TOYKH OIUCHIBACTCS
zakoHoM S = 2t* — 7t%. Haiinurte eé ckopocTh B
MOMEHT BpeMeHH t =2C.

3aganue 2

3aKoH JABWKEHHS Tea 3a7aH (GopMyJIIoi

S(t)=t2 + 3t - 4 (S - B Merpax, t — B ceKyHIax).
Kakoii myTs npoiizen Tenom 3a 2 ceKyHIbI?
KakoBa CKOpPOCTh JIBW)KEHHS B OSTOT MOMEHT
BpeMeHH?

3aKoH IBMKEHHSA Tela 3a/1aH (POpMYIIoif

S(t)=t3 - 3t + 4 (S - B MeTpax, t — B ceKyHax).
Kakoii myTh mpoiizeH ternoM 3a 3 CEKyHHbI?
KakoBa ckopocTb ABWKEHHS B AITOT MOMEHT
BpeMeHU?

3axanue 3

[Monynsiiuss  Gaktepuii B MomeHT t  (Cek)
HacunteiBaer X(t) = 3000 + 100 t? ocoGeii. B

[Monynsiiust  Oaktepuit B MomeHT t (Cek)
HacunTeiBaer X(t) = 4000 + 200 t? ocobeii. B

Kakoii MOMEHT BpPEMEHH CKOpPOCTh  POCTa | KAKOH MOMEHT BpPEMEHH CKOpPOCTh pOCTa
nomysisiiiu Oyaet paBHa 600 ocobeii B cekynay? | momymsiiuu  Oyner paBHa 800 ocobeit B
CeKyH11y?
3ananue 4

O6bEM npoaykiuy V 11exa B TeUCHUE JHS 3aBUCUT
OT BPEMEHHU TI0 3aKOHY

5 5
V(1) = 3 2+ 1? t2 +50t + 20 (e0.). Boruncimre

NPOM3BOJAUTENILHOCTE Tpyna [II (1) B MoOMeHT
BpeMeHH t = 2 Jaca.

O0béM mponmykuum V 1iexa B TEUEHHE JHS
3aBHCHT OT BPEMEHHU 110 3aKOHY

5 15
V()= 3 t3- > t2 +50t + 30 (eo.). Berunciure

POU3BOAUTEIBLHOCT, Tpyna I (1) B MOMeHT
BpeMeHHu 1 = 2 yaca.

3agaua 5

Mama ¢ pgouko Trymsuim B mapke. JleBouka
3axoTena TOKATaThCid HA Kapycensx, a Mama
pemnna cdororpadupoBarh A04ky. Bpamenue
KapyceJu COBEPIIAETCS MO 3aKOHY

— 13
g@®=;t
XOpOIIEro Ka4yecTBa TOJBKO TMPH YCKOPCHHU
paBHOM 3 M/c’. B Kakoifi MOMEHT BpEMEHH
HEOO0XO0IMMO CcZeTaTh CHUMOK?

5
-3 t2. doTorpadgus MoXeT OBITH

Mama ¢ pgoukoil ryjssid B mapke. JleBouka
3axoTeja MOKAaTaThCsl Ha Kapycensx, a Mama
pemnna chotorpadupoBaTh n0uKy. Bparienue
KapycesaH COBEPILAeTCs M0 3aKOHY

g @) = % t3 -3 t2. dororpadus MoxkeT OBITH

XOpOIIEr0 KayecTBa TOJBKO MPH YCKOPCHHH
paBHOM 2 M/c’>. B Kakoii MOMEHT BpEMEHH
HEOOXOIMMO CJIeIaTh CHUMOK?

PaGoty oTnpaBisieM Ha 3JeKTpoHHYIO o4ty oles.udalova@yandex.ru.

Pabora cnaercsa 1 ¢peBpans!
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